

白云一路段“熄灯”一年多

“融媒+督查”工作组督促相关单位尽快修复,有望年底亮灯

近期,有市民向贵阳市融媒问政平台反映,白云区俊贤路及其延伸段数十盏路灯“失明”,周边多个小区的居民已“摸黑”出行一年多,无人处理。对此,“融媒+督查”工作组进行了走访。

居民:“摸黑”出行一年多

日前,“融媒+督查”工作组来到市民反映的白云区俊贤路,发现从俊发城E区门口到华润悠山悦景、融创云麓长林小区,约1.5公里长的主干道及其支路上,约70盏路灯均未亮灯,整片区域漆黑一片。

“去年以前路灯还是亮的,后来不知道什么原因就‘熄火’了,等了一年多,也没见人来处理。”家住融创云麓长林小区的申先生告诉工作组,该路段是附近3个小区约8000余户居民出行的主要道路,路灯“失明”不仅给大家带来不便,更增加了安全隐患。“夜里过这段路我都放慢脚步,就怕被绊倒或撞到东西。”家住俊发城B区的李先生说,希望有关部门积极处置,恢复照明。



黑石头片区2号道路上,路灯均不亮

建设单位:路灯电缆去年被盗

路灯为何不亮?“融媒+督查”工作组从白云区住建局和建设单位贵阳白云实业发展(集团)有限公司了解到,俊贤路及其

延伸段的工程建设名称为“黑石头片区2号道路”,由贵阳白云工业发展投资有限公司组织实施,该路段路灯于2020年9月建成投用,但去年2月,路灯电缆陆续被盗,导致路灯不亮。

“该道路尚未移交,目前道路基础设施由我司维护。因电缆被盗时,原施工单位已退场,加之涉及资金预算等问题,导致路灯未恢复照明。”贵阳白云实业发展(集团)有限公司项目总监冉茂伦告诉工作组。

考虑到该段道路是附近小区居民出行的主要通道,“融媒+督查”工作组建议该公司形成修复方案,尽快恢复路灯照明,为附近居民营造安全的出行环境。

路灯预计年底复亮

为尽快解决路灯问题,经过对电缆缺失情况摸排,贵阳白云实业发展(集团)有限公司决定重新按程序招采施工单位进行电缆采购及安装。

“目前我司正在开展招采工作,计划10月中旬完成施工单位招采,签订合同后将立即组织中标单位对缺失的路灯电缆进行采购及安装,预计年底前完成路灯修复工作。”冉茂伦说。

“融媒+督查”工作组将持续关注后续进展。

贵阳日报融媒记者 欧阳春城 宋培璐 文/图



电线树枝“纠缠不清” 相关部门帮忙“整理”

为持续巩固贵阳贵安城市“一圈两场三改”建设成果,“融媒+督查”工作组分赴大街小巷、社区院落调研“一圈两场三改”情况,总结经验、宣传推广,发现问题、督促整改,让幸福在家门口升级。

清镇市站街镇商业街路边的电线与枝繁叶茂的行道树交错“纠缠”,引发市民担忧。经“融媒+督查”工作组协调,站街镇政府将于10月中旬协同供电部门开展行道树修剪,消除安全隐患。



路边的电线与树枝房屋交错“纠缠”

相关部门重视这一隐患,尽早处置。

协调供电部门处理

当天,“融媒+督查”工作组联系到站街镇政府。该镇政府党建办工作人员肖获优告诉工作组:“因该区域涉及附近变压器和高压线路,非供电部门专业技术人员无法处理,我们正在联络供电部门协同处理。”

考虑到该区域人流较大,存在一定公共安全隐患,工作组也建议站街镇政府尽快协同供电部门妥善消除安全隐患。

危险!线缆“长”进大树

接市民反映后,9月13日,“融媒+督查”工作组现场走访发现,站街镇商业街全长近500米,两侧沿人行道架设有多个电杆,由于并排的行道树枝叶繁茂,至少有10余棵行道树的树枝与电线“交织”。工作组注意到,该路段临街商铺多,电线下方的人流量较大,不少路人担忧安全问题。

“只要一刮风,树枝就会拨动电线一起摇晃。这附近有变压器,有些线可能是高压线,如果电线刮落地面与人接触,后果不堪设想。”家住附近的王先生希望相

全面摸排后开展修剪

9月24日,站街镇政府向“融媒+督查”工作组反馈,为解决商业街行道树树枝接触电线产生的安全隐患以及确保供电线路稳定运行,计划于10月中旬协同供电部门开展行道树修剪。

“我们将对商业街周边行道树进行全面摸排,及时对线上、线下树枝进行集中清理。通过修剪、砍伐等方式,对超高树木树枝及供电线路上多余覆盖的树木枝叶进行清理,消除安全隐患。”肖获优说。

贵阳日报融媒记者 欧阳春城 陈林



花溪大道秋韵美

10月7日,迎来寒露节气,贵阳花溪大道两旁高大的枫树也红了叶,展现出限定版的“美拉德”景致。如火般的枫叶为秋日增添了绚丽的色彩,市民游客纷纷驻足欣赏、打卡拍照。

贵阳日报融媒记者 覃伟